



(https://ssdpp.bnu.edu.cn/xjys/index.html) (../sztd/jxky/index.html) (../xzdt/index.html) (../xjss/index.html) (../xsgz/index.html) (../djgk/djhd/index.html) (../index.html) » 新闻资讯 (../index.html) » 最新资讯

最新资讯 (index.html)

通知公告

媒体报道



快速链接

师资队伍

学生入口

- 学术型硕士
- 学术型博士
- 公共管理硕士(MPA)
- 社会工作硕士(MSW)
- 国际项目

联系我们

北京师范大学托育服务发展论坛在北京会议中心举办

发布时间: 2019-11-04 浏览量: 61

11月2日至3日,北京师范大学托育服务发展论坛在北京会议中心举办。本次论坛以“新时代·新托育”为主题,有1个主论坛和6个分论坛,由北师大社会发展与公共政策学院、学前教育研究所、发展心理研究院、中国基础教育质量监测协同创新中心、认知神经科学与学习国家重点实验室、行为健康研究中心等相关单位共同承办。

全国政协人口资源环境委员会副主任、中国计划生育协会党组书记、常务副会长王培安,北京师范大学校长董奇,国家卫生健康委员会人口监测与家庭发展司司长杨文庄,国家和地方相关部门领导、高校和医疗卫生领域的专家学者、托育行业机构负责人等80余位嘉宾,以及来自30个省、市、自治区的1200余名代表出席论坛。



王培安对新托育的开局之年表达了热切期望,表示计生协愿与政府有关部门、高等院校、社会团体和各界人士共同关注,集合院校学术优势与群团组织引领示范优势,凝聚社会共识,通力协作,为构建家庭友好的社会环境,满足群众对婴幼儿照护服务的需求,促进婴幼儿健康成长,共同为我国托育服务贡献智慧和力量。



全国政协人口资源环境委员会副主任、中国计划生育协会党组书记、常务副会长王培安讲话

董奇指出,0-3岁婴幼儿发展具有重大的意义,关系到孩子一生的发展,关系到千家万户的幸福。北京师范大学高度关注并积极响应党中央的号召,愿发挥多学科优势,聚焦我国婴幼儿照护发展的短板,坚持问题和需求导

向，加强对婴幼儿身心发育的多学科研究，注重成果转化应用，与社会各界同仁一起为构建有质量的3岁以下婴幼儿照护服务体系做出新的贡献。



北京师范大学校长董奇讲话

杨文庄做了《大力发展婴幼儿照护服务》的主题报告，重点解读了国务院办公厅《关于促进3岁以下婴幼儿照护服务发展的指导意见》（简称“《意见》”）的基本原则和主要任务，强调要努力构建公平公开、法制规范的市场环境，特别关注中低收入阶层的育儿需求，鼓励质量有保障、价格可接受、方便可及的普惠式照护服务。



国家卫生健康委员会人口监测与家庭发展司司长杨文庄做《大力发展婴幼儿照护服务》的主题报告

国家卫健委儿童用药专家委员会副主任、国际生命科学协会儿童早期发展专家委员会主任朱宗涵和北京师范大学学前教育研究所所长洪秀敏也分别做了主题报告。



国家卫健委儿童用药专家委员会副主任、国际生命科学协会儿童早期发展专家委员会主任朱宗涵做主题报告



北京师范大学学前教育研究所所长洪秀敏做主题报告

六个分论坛分别从托育政策解读与地方经验交流、托育服务发展模式探讨与实践、婴幼儿发展与营养健康管理、托育机构运营管理、托育服务的国际经验与质量评估、托育服务机构的课程与师资建设等方面进行了系统的交流，共同研讨我国婴幼儿托育事业的发展现状，交流在托幼事业发展、促进婴幼儿健康发展等方面取得的经验，研究托育事业发展中面临的机遇和挑战。

据悉，此次论坛是国务院办公厅《意见》和相关配套政策出台后的首个全国性政策传播与学术交流论坛。

联系我们

地址：北京市海淀区新街口外大街19号后主楼20层

邮政编码：100875 邮箱：ssdpp@bnu.edu.cn

网址：[Http://ssdpp.bnu.edu.cn](http://ssdpp.bnu.edu.cn) 电话：86-10-58801508



学院微信公众号